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Πυρά στην κυβέρνηση Ερντογάν περί αδράνειας για σεξουαλική κακοποίηση

τους οποίους κατηγορεί ότι την ανάγκασαν 
να παντρευτεί όταν ήταν 6 ετών. Ο πατέ-
ρας της γυναίκας είναι ισχυρός αρχηγός 
μουσουλμανικής αδελφότητας, της οποίας 
είναι επίσης μέλος ο πρώην σύζυγος.
Ο δημοσιογράφος Τιμούρ Σοϊκάν, που 
αποκάλυψε τη καταγγελία δημοσιεύοντας 
αποσπάσματα από την κατάθεση της γυ-
ναίκας, έχει υπάρξει θύμα λασπολογί-
ας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης από 
ισλαμοσυντηρητικούς κύκλους που τον 
κατηγορούν για «εξύβριση του ισλάμ».
Η τουρκική αντιπολίτευση κατηγορεί την 
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στο τουρκικό κοινοβούλιο, όταν 
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εξαπέλυσαν σφοδρά πυρά κατά υπουρ-
γών τους οποίους κατηγορούν για αδρά-
νεια αναφορικά με υπόθεση σεξουαλικής 
κακοποίησης ανηλίκου, που έχει προκα-
λέσει κατακραυγή στην γειτονική χώρα.
«Το παιδί μίλησε, εσείς τηρήσατε σιγή, 
αλλά εμείς δεν θα σιωπήσουμε!», «Πα-
ραίτηση!», φώναζαν οι βουλευτές της 
αντιπολίτευσης κρατώντας πλακάτ και 
χτυπώντας τα έδρανα όταν η υπουργός 
Οικογενειακών Υποθέσεων Ντέρια Γιανίκ 
πήρε τον λόγο κατά την διάρκεια της συ-
ζήτησης για τον προϋπολογισμό.
Μάλιστα, όταν ξεκίνησε να μιλάει ο 
υπουργός Εσωτερικών Σουλεϊμάν Σο-
ϊλού, οι βουλευτές της αντιπολίτευσης 
πέταξαν τα πλακάτ που κρατούσαν σε έν-
δειξη διαμαρτυρίας για μια υπόθεση στο 
πλαίσιο της οποίας το θύμα έχει καταθέ-
σει μήνυση από το 2020, χωρίς να γίνει 
καμία προσαγωγή έκτοτε.
Ειδικότερα, μία 24χρονη κοπέλα μήνυ-
σε τον πρώην σύζυγο και τους γονείς της, 
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ισλαμοσυντηρητική κυβέρνηση του Ερ-
ντογάν για ευνοϊκή μεταχείριση των θρη-
σκευτικών αδελφοτήτων και για τη μη 
λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προ-
στασία των ανηλίκων που οι γονείς τους 
εμπιστεύονται στις αδελφότητες αυτές.
Η υπουργός Οικογενειακών Υποθέσεων, 
Ντέρια Γιανίκ, υποστήριξε από την πλευ-
ρά της ότι «η σεξουαλική κακοποίηση των 
παιδιών και η βία κατά των γυναικών είναι 
θέμα που ξεπερνά την πολιτική. Δεν μπο-
ρούμε να ανεχτούμε τα θύματα να χρησι-
μοποιούνται για πολιτικούς σκοπούς».

βαθμούς Κελσίου. Γι’ αυτό άλλωστε υπάρ-
χει ήδη αυξημένη ζήτηση ενέργειας. Από 
την άλλη η άπνοια που πλήττει τη χώρα 
έχει μειώσει την παραγωγή αιολικής 
ενέργειας. Ο συνδυασμός αυτός συνιστά 
πρόκληση για το εθνικό δίκτυο ηλεκτρο-
δότησης με τον εκπρόσωπο της National 
Grid, της εταιρείας που το διαχειρίζεται, 
να δηλώνει «συγκρατημένα αισιόδοξος 
για τις επαρκείς προμήθειες ενέργειας το 
φετινό χειμώνα». 
Την ίδια στιγμή συνεχίζεται το μπαράζ 
απεργιακών κινητοποιήσεων που ξεκινή-
σει από τις αρχές του μήνα και το οποίο 
αναμένεται να κορυφωθεί την εβδομά-
δα των γιορτών. Μεταξύ άλλων απεργία 
έχουν προκηρύξει η μεγαλύτερη συνδι-
καλιστική ένωση Σιδηροδρομικών, Θα-
λάσσιων και λοιπών Μεταφορών, οι νο-

Σ
τη Βρετανία «πάνω από τρία εκα-
τομμύρια νοικοκυριά χαμηλού ει-
σοδήματος δεν θα μπορέσουν να 
κρατήσουν τα σπίτια του ζεστά φέ-

τος το χειμώνα».
Αυτό τονίζει έρευνα του ιδρύματος κοινω-
νικών μελετών Joseph Rowntree (JRF), η 
οποία σημειώνει επίσης ότι ήδη 4,3 εκατ. 
νοικοκυριά μείωσαν τις δαπάνες τους για 
θέρμανση.
Μάλιστα, εξ αυτών τα 2,5 εκατ. θα βρε-
θούν αντιμέτωπα και με σοβαρά προβλή-
ματα σίτισης, επισημαίνει η JRF κρού-
οντας τον κώδωνα του κινδύνου για τις 
δυσκολίες που θα αντιμετωπίσουν τα 
φτωχά κοινωνικά στρώματα της βρετανι-
κής κοινωνίας. 
Τα συμπεράσματα, δε, της οργάνωσης 
Εθνική Ενεργειακή Δράση (National 
Energy Action) που στοχεύει στον εκμη-
δενισμό «της ενεργειακής φτώχιας ώστε 
όλοι οι πολίτες να έχουν την οικονομική 
δυνατότητα να ζήσουν σε ένα ασφαλές και 
ζεστό σπίτι», είναι ακόμη πιο δραματικά. 
Η ΕΕΔ εκτιμά ότι από τον Οκτώβριο 6,7 
εκατ. νοικοκυριά του Ηνωμένου Βασιλεί-
ου βρίσκονται σε ενεργειακή φτώχεια. 
Πρακτικά αυτά σημαίνει ότι τα μέλη των 
εν λόγω οικογενειών μπορεί να κρυώ-
σουν, να πεινάσουν, να χρεωθούν ή και 
τα τρία μαζί. 
Και όλα αυτά ενώ η Βρετανία από το μέσα 
της εβδομάδας βιώνει το πρώτο ψυχρό 
κύμα με θερμοκρασίες που σε ορισμένες 
περιοχές έχουν πέσει μέχρι και τους -10 
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σηλευτές και οι οδηγοί ασθενοφόρων και 
λεωφορείων, οι πυροσβέστες και οι υπάλ-
ληλοι του εθνικού οδικού δικτύου. 
Ενώ, τέλος, δύο απεργίες μια από τις 23 
μέχρι τις 26 Δεκεμβρίου και μια από τις 
28 μέχρι τις 31 του μηνός έχουν εξαγγεί-
λει τα μέλη της Δύναμης Συνόρων που 
ελέγχουν τα ταξιδιωτικά έγραφα σε έξι 
μεγάλα αεροδρόμια της χώρας, συμπερι-
λαμβανομένων των αεροδρομίων του Χί-
θροου και του Γκάτγουϊκ. Γι’ αυτό και το 
υπουργείο Άμυνας έχει αρχίσει να εκπαι-
δεύει μέλη των ενόπλων δυνάμεων ώστε 
να τα αξιοποιήσει για τη διεκπεραίωση 
των ελέγχων. Βασικό αίτημα των σωματεί-
ων είναι η αύξηση των αποδοχών καθώς 
ο πληθωρισμός στη χώρας έχει φτάσει το 
11% και σε κάποια βασικά προϊόντα δια-
τροφής αγγίζει ακόμη και το 20%.

Βρετανία: Εκατομμύρια νοικοκυριά δεν θα 
μπορέσουν να κρατήσουν τα σπίτια ζεστά


